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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ  
στην Τελετή Βράβευσης των διακριθέντων μαθητών/τριών των Τεχνικών Σχολών στις 

Παγκύπριες Εξετάσεις 2018 και πρωτεύσαν κατά την Σχολική Χρονιά 2017-2018 
 Αίθουσα Εκδηλώσεων “Cultural Center” του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Παρασκευή 3 Ιουλίου 2018, 7:30μ.μ. 
 

Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω τη σημερινή τελετή για τη βράβευση των μαθητών και μαθητριών 

μας που διακρίθηκαν στις Παγκύπριες Εξετάσεις 2018 και τους πρωτεύσαντες  κατά  την 

Σχολική Χρονιά 2017-2018,  που διοργανώνει η Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Συνδέσμων 

Γονέων Τεχνικών Σχολών και η Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης.  

«Αν δεν φυτέψουμε το δέντρο της γνώσης όταν είμαστε νέοι, δεν θα μας δώσει τον ίσκιο του 

όταν θα γεράσουμε» είχε γράψει ο βρετανός συγγραφές Φίλιπ Στάνχοπ. Η μόρφωση των νέων 

μας, είναι πρωταρχικής σημασίας για τη δημιουργία μιας κοινωνίας ικανής να ανταποκριθεί στις 

ιδιαίτερα αυξημένες προκλήσεις των καιρών μας και να μπορεί να ατενίζει με αισιοδοξία το 

μέλλον. 

 

Με την εμπειρία της οικονομικής ύφεσης και της ηθικής κρίσης, συνειδητοποιούμε πως για να 

πετύχουμε, οφείλουμε να ξεπεράσουμε τη μετριότητα και να ανταμείψουμε την αριστεία. 

Εκδηλώσεις σαν κι αυτήν, που τιμούν τις ικανότητες, την αξία και την προσπάθεια, αποτελούν 

το καλύτερο μέσο ανασυγκρότησης. Η Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση διαδραματίζει 

καθοριστικό ρόλο στην υλοποίηση των αναπτυξιακών προγραμμάτων που τόσο μεγάλη ανάγκη 

έχει ο τόπος, συμβάλλοντας στην ποιοτική αναβάθμιση του παραγωγικού ιστού και κατ’ 

επέκταση στη μείωση της ανεργίας που μαστίζει ακόμη ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού και 

ιδιαίτερα τους νέους ανθρώπους. Τα σημερινά δεδομένα επιβάλλουν την περαιτέρω ανάπτυξη 

και ανοδική πορεία της Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, έτσι ώστε να μπορεί να 

ανταποκρίνεται πιο αποτελεσματικά στην αποστολή της και τις προσδοκίες μας.  

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, στη βάση της ανάγκης για αναβάθμιση της Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, προχωρεί στην υλοποίηση του Στρατηγικού Σχεδιασμού για το 
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Σύστημα Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης για την περίοδο 2015- 

2020.  Στον Στρατηγικό Σχεδιασμό περιλαμβάνονται συγκεκριμένες δράσεις που αφορούν στα 

προγράμματα της Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (πρωινής φοίτησης), των 

Εσπερινών Τεχνικών Σχολών, του Συστήματος Μαθητείας, των Απογευματινών και Βραδινών 

Τμημάτων των Τεχνικών Σχολών και των Μεταλυκειακών Ινστιτούτων Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. Η προσπάθεια αυτή αποσκοπεί στο να καταστεί η Τεχνική και 

Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση ένα ολοκληρωμένο, ελκυστικό, ευέλικτο και υψηλής 

ποιότητας σύστημα, ικανό να ανταποκριθεί στις σημερινές και μελλοντικές ανάγκες της 

κυπριακής οικονομίας και γενικότερα της κοινωνίας. 

 

Αγαπητά μου παιδιά,  

Θέλω αρχικά να σας συγχαρώ θερμά για αυτά που έχετε πετύχει. Ό, τι καταφέρατε, το πετύχατε 

με τη δική σας προσπάθεια και τους δικούς σας κόπους, έχοντας τη συμπαράσταση και τη 

στήριξη από τους εκπαιδευτικούς και από την οικογένειά σας. Από το βήμα αυτό σας καλώ να 

προχωρήσετε με αξιοπρέπεια, αυτογνωσία, τόλμη, αυτοπεποίθηση και ήθος στηριζόμενοι στις 

γνώσεις, τις δεξιότητες και τις αρχές που έχετε αποκτήσει. Είτε εισέρχεστε στο Πανεπιστήμιο είτε 

στον στίβο της δουλειάς, συνεχίστε να αγωνίζεστε με εργατικότητα, εντιμότητα κι εμπιστοσύνη 

στον εαυτό σας. Οι προκλήσεις είναι πολλές, έχετε όμως τις δυνατότητες, τη θέληση και τον 

ενθουσιασμό, ώστε να τις αντιμετωπίσετε, για το καλό το δικό σας και της πατρίδας. Σας 

συγχαίρω και πάλι για την επιτυχία σας και σας εύχομαι ολόψυχα κάθε μελλοντική επιτυχία. 
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